

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2022. február 17. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes, Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma Szalvió, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterület-felügyelet intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma Szalvió, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterület-felügyelet intézményvezetője, Mucsi Gábor közterület-felügyelő

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit februári munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésünkön. A szokásossal ellentétben a tájékoztatásokat a nyílt napirendi pontok végén fogom megadni, most hozzákezdenénk az előterjesztések tárgyalásához, ugyanis a meghívott vendégeink közül van, akinek nagyon sürgős feladata van és tovább kell állnia a feladatait

elvégezni. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, teljes létszámmal megjelent, köszönöm szépen. Mielőtt elkezdjük a napirendek tárgyalását, átadom a szót az Ügyrendi bizottság elnökének, hogy a vagyonyilatkozatok befogadásáról adjon tájékoztatást nekünk.

Tegzes Endre ÜB elnöke: A képviselők és a bizottsági tagok január 31-ével leadták a vagyonyilatkozatokat, amit átvettem, és az átvételt a szabályzat szerint rögzítettük. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen mindenkinek a jogkövető magatartást. Akkor térjünk is át a napirendi pontokra. A kiküldöthöz képest három módosítás történt a napirendben. Egy nyílt napirendi pont került be, amelyet már a Pénzügyi bizottság is tárgyalt, van egy új zárt napirendi pont, amely a napirend végére került, és még nem tárgyalta bizottság, illetve a napirendek sorrendjében is lesz egy változtatás. Felolvasom a napirendet. Amennyiben az így módosított napirendhez nincs kérdés, hozzászólás, felteszem szavazásra az ülés napirendjét az elhangzott módosítással. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2022. február 17-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. február 17-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Döntés a Humánpolitikai bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról**
- 2. Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat bővítése tárgyában kötött vállalkozási szerződés módosításáról**
- 3. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**
- 4. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről**
- 5. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
- 6. Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2021. évi tevékenységéről**

7. **Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről**
8. **A polgármester tájékoztatója Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról**
9. **Javaslat a szavazatszámlláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztására**
10. **Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás eredményéről**
11. **Döntés a Kecskéhát területét érintő körforgalom kialakításának módjáról**
12. **Döntés cca. 50 m² terület biztosításáról a Nagykovácsi Hrsz: 03 önkormányzati tulajdonú ingatlanon, „Gazebo” létesítése céljából**
13. **Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról szóló határozat módosításáról**

Zárt ülés:

14. **Döntés a HÉSz és a TKR módosításának kezdeményezéséről a Nagykovácsi, Nagykovácsi út 8. Hrsz:4800 ingatlan vonatkozásában**
15. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Polgármesterének 2022. évi szabadságolási ütemterve**
16. **Döntés a Nagykovácsi belterület 133 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan terhére túlkerített területrész ügyében**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Döntés a Humánpolitikai bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirend azért került elének, mert Szabó Orsolya a Humánpolitikai bizottságunk tagja lemondott a Humánpolitikai bizottsági megbízatásáról, nem kívánja a továbbiakban ezt végezni. De természetesen szakmai munkáját a továbbiakban sem kell nélkülöznünk, hiszen az intézmény vezetőjeként továbbra is részt vesz Nagykovácsi oktatási-nevelési kérdéseinek megvitatásában, véleményezésében. Köszönöm szépen az elmúlt 8 év munkáját, amit itt közösen végeztünk, és remélem, hogy a kapcsolatunk a továbbiakban is megfelelő és jó marad, mint ahogy korábban is volt. Én megnyugtatók mindenkit, hogy mi biztosítottuk egymást arról, hogy a jövőben is nagyon jól fogunk tudni együttműködni és biztosítottuk egymást arról, hogy a nagykovácsi gyerekek érdekei mindenképp felett fognak állni a továbbiakban is. A lemondáshoz nem szükséges a Képviselő-testület hozzájárulása, szabályosan nyújtotta be Szabó Orsolya a lemondását, azt a polgármesterhez kell benyújtani. Az új bizottsági tag megválasztása viszont már a Képviselő-testület hatásköre, és megbeszélve ezt a Humánpolitikai Bizottság

elnökével, illetve képviselőtársaimmal, Dr. Hadusfalvy-Sudár Somát javasoltam annak érdekében, hogy a Humánpolitikai bizottságban az egészségügy is valamilyen szinten részt vállaljon, illetve, hogy azzal kapcsolatosan is kaphassunk megfelelő tanácsokat, útmutatásokat egy ilyen kiváló szakember személyétől. Itt van jelen körünkben Hadusfalvy-Sudár Soma, és szeretnénk hogyha letenné az esküt amennyiben a Képviselő-testület megválasztja őt. Tehát első feladatunk, hogy szavazzunk arról, hogy megválasztjuk, de természetesen előzetesen még hogyha kérdés, hozzászólás van, azt nagyon szívesen meghallgatjuk. A Humánpolitikai bizottság kapott tájékoztatást Szabó Orsolya lemondásáról a bizottsági ülésen, de magát ezt a kérdést a bizottság nem tárgyalta. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk az új bizottsági tagunk megválasztásáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Humánpolitikai bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma Szalviót a Humánpolitikai bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, ezzel Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma megválasztásra került, gratulálunk. Szeretném kérni, hogy a Képviselő-testület előtt tegye le az esküt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester kiveszi az esküt, majd aláírják az esküokmányt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, ezzel Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma teljes jogú tagjává vált a Humánpolitikai bizottságnak és a legközelebbi ülésre már meghívást is fogunk küldeni, illetve szeretnénk, ha a testületi ülésen majd egy rövid bemutatkozást is tartana a képviselőtársaim, illetve a lakosság számára.

2. napirendi pont

Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat bővítése tárgyában kötött vállalkozási szerződés módosításáról

Ügyiratszám: 1/756-2/2022

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont nem véletlenül a költségvetés elfogadása előtt került elénk, hiszen befolyásolja azt. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügy bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Úgy gondolom, nincs túl nagy mozgásterünk itt. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat bővítése tárgyában kötött vállalkozási szerződés módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közbeszerzési eljárás eredményeként, a Mozaik Építőipari Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel, a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat épületének két csoportszobával történő bővítés kivitelezési munkáira megkötött vállalkozási szerződést módosítja és az ellenszolgáltatás összegét 10.291.544,-Ft+ Áfa összeggel megnöveli.

Az ellenszolgáltatás megnövelt összegét a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja. Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyzőt a vállalkozási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

3. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt az előterjesztést is a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékletben lévő táblázatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Most pedig következik az év egyik legfontosabb előterjesztése, ahogy minden évben, ez pedig a költségvetés. Mielőtt osztályvezető úr részletesen ismerteti, néhány dolgot mondanék az előkészítésről, hiszen a költségvetés elfogadása az már egy utolsó lépés. Mindig nagyon sok előkészület előzi meg, nagyon sok feladat és nagyon sok ember munkája. Elsősorban az intézményvezetők munkája, akik a saját intézményeiknek a költségvetését előkészítik, illetve hát a Polgármesteri Hivatalban a Pénzügyi osztály munkatársainak a munkája. De természetesen a Képviselő-testület is megvitattott már informálisan több kérdést a költségvetés kapcsán, illetve a Budakörnyéki Önkormányzati Társulásnál is a társulás költségvetése kapcsán, mind a HÍD Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Központ, mind a Közterület-felügyelet, mind az orvosi ügyelet költségei megvitatásra kerültek, illetve bekerültek a tervezetbe. Köszönöm szépen az intézményvezetők munkáját, amivel előkészítik ilyenkor a költségvetést. Bizony alkalmanként meglehetősen szigorú feltételeket kell teljesíteniük, amikor átbeszéljük, illetve egyeztetjük az intézmények költségvetését. Tudom, hogy nem könnyű tartani azt a szigorú limitet, amit elvárunk az intézményektől, azonban tudjuk, hogy a bevételeink sajnos nem növekednek, így az intézmények szükséges kiadásai csak

annyira nőhetnek, amennyire valóban szükséges. Ezeken kívül, amiket felsoroltam, még a lakosságot is bevontuk egy bizonyos szintig, hiszen a teadélután minden évben lehetőséget ad a lakosságnak arra, hogy véleményt nyilvánítson, illetve tájékozódjon, hogyan áll össze Nagykovácsi Önkormányzatának költségvetése. Bizony meglepetések szokták érni az ott résztvevőket, amikor meghallják a kiadásainkat, meghallják a kötelező feladatainkat, meghallják az önként vállalt feladatainkat, és meghallják a bevételeinket. Sokszor elcsodálkoznak, hogy valóban milyen szoros és fegyelmezett munkát kell végezni itt mindenkinek, aki pénzzel dolgozik, mind az intézményeknek, mind a hivatal munkatársainak, hogy megfelelően tudjuk a költségvetést beosztani és ugyanakkor a lakossági igényeket is ki tudjuk elégíteni. Ezek után kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ahogy azt a bevezetőmben is elmondtam, a költségvetés tervezetét már informálisan tárgyalta a Képviselő-testület az előkészítés során, illetve a Pénzügyi Bizottság is, ahol képviselőtársaim és a bizottsági tagok is jelen voltak, és feltették kérdéseiket. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Még talán annyit tennék hozzá, hogy köszönjük szépen a Pénzügy osztálynak ezt a munkát, amit minden évben ilyen magas színvonalon megkapunk.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság a rendelet számszaki részét vizsgálja, illetve arról dönt, viszont az Ügyrendi bizottság is tárgyalja, mint ahogy minden rendeletünket. Átadom a szót Tegzes Endrének, az Ügyrendi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: A rendelet-tervezetet a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a 2022. évi költségvetési rendelet elfogadásra került. Mindenkinek köszönöm szépen az ezzel kapcsolatos munkát, mind az intézményvezetőknek, mind a bizottságoknak, mind pedig a Polgármesteri Hivatal munkatársainak. Most már csak a sikeres megvalósítás van hátra, ami szintén rendkívül fontos.

5. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kormányhivatali ellenőrzés eredményeként van szükség ennek a napirendi pontnak a tárgyalására. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletét Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról

6. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2021. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont is minden évben elénk kerül. Kérem szépen Uzsoki Gábor intézményvezető urat, hogy ismertesse a beszámoló lényegét.

Uzsoki Gábor intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Volt egy kis nyelvbotlás, véletlenül azt mondta, hogy mindkettő közterület-felügyelő itt lakik. De tudjuk, hogy két közterület-felügyelő dolgozik itt, és csak az egyikük lakik Nagykovácsiban. A másik pedig, amit Uzsoki úr szóba hozott, és én ígértem is, hogy tájékoztatásokat adok még bizonyos kérdésekről, és ez az egyik. Ez pedig a közbiztonsági központ, ami tulajdonképpen már szinte teljes egészében elkészült. Folyamatban van a közterület-felügyelet munkatársainak és a körzeti megbízottnak a beköltözése. A múlt héten volt egy közös bejárás ezekkel a szervezetekkel együtt, ahol egyeztettük a Készenléti Szolgálat, a közterület-felügyelet és a rendőrség igényeit, elhelyezését, illetve a leendő működését. Azt gondolom, hogy ez egy nagyon szép eredmény, hogy egyetlen központban tudjuk elhelyezni ezeket a feladatokat, és valóban egy közbiztonsági központ válik ebből az épületből, amely akár katasztrófahelyzetben is lehet egy központja a katasztrófaelhárításban résztvevőknek. Ne kerüljön sor erre, de ha mégis, akkor ez a központ alkalmas rá, hiszen itt olyan felszerelések vannak, amik veszélyhelyzetben jól

használhatók, hasznosíthatók és alkalmasak az elhárításra. Itt szeretném megköszönni a Készenléti Szolgálat önkénteseinek, hogy heti szinten még a mai napig is mindig tevékenykednek az épület szépítésében, jobbításában, befejezésében. Azért tudott ilyen összegből megvalósulni ez a készenléti laktanya, vagy közbiztonsági központ, mert ők nagyon-nagyon sok kétkezi munkát és a szaktudásukat tették mellé. Hogyha ez nincs, akkor valószínűleg nem tudott volna ez a központ megvalósulni. Köszönjük szépen! Kérem szépen elnök urat, hogy tolmácsolja a tagtársaknak is a köszönetünket, mert nagyon hálásak vagyunk mind ezért a munkáért, mind pedig a mindennapi munkájukért, amit végeznek. Közösen, itt az új épületben, reméljük, hogy még eredményesebbek lesznek, hiszen még közvetlenebb kapcsolatot tudnak egymással napi szinten ápolni azok, akik mindannyian a mi közbiztonságunkért dolgoznak. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Szemesy Barbara alpolgármester: Olvastam a beszámolót és örömmel láttam, hogy 2021-ben összesen 17 esetben kellett KRESZ szabályszegés miatt eljárniuk. Ez azt jelenti, hogy ennyire szabálykövetőek a nagykovácsi lakosok? Azért közlekedve mi nem mindig tapasztaljuk ezt.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Az intézkedések száma ennyi volt. De mivel a kollegák a hivatallal elég jó együttműködésben vannak, megkapják naprakészen az engedélyeket és tudják az úthasználatok helyszínét is, ki tudnak menni ellenőrizni, és ennek már lehet olyan visszاسzorító ereje, hogy látható, inkább kérnek engedélyt, minthogy megpróbálják azt, hogy nem. Persze biztos, hogy kijátszható a rendszer, mert egy idő után tudják azt, hogy hétvégén nincs közterület-felügyelő, akkor próbálkoznak, éjszaka próbálkoznak. Én ezt más települési gyakorlatunkból tudom, de mivel más településeken is hasonló ellenőrzési szisztémát dolgoztam ki, ott is megugrott az engedélyezési ügyek száma és az engedély nélküliek száma csökkent. Tehát nagyjából egy ilyen összefüggés megfigyelhető. Nagykovácsiban egy hét-nyolcezes járműforgalom van. Ha összevetjük olyan településsel, ahol 3-4 út megy és nem zsákfalú, akkor ott azért mások az arányok és ellenőrizni is nehezebb.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Én is elolvastam az anyagot, illetve most már kétszer is, bizottsági ülésen is és most is elhangzott a beszámoló. Én azt kérdezem, hogy a közterület-felügyelőknek mennyi a napi munkaidője.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Az ő hivatalos munkaidője az ugyanannyi, mint a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselőké. De ha ezt lebontjuk, akkor nem ennyi, hanem jóval több. Illetve Nagykovácsi esetében ez speciális, mert az egyik kollégámnak vadkilövésre is szerződése van. Tehát gyakorlatilag itt ez jóval több, mint egy hivatali munkaidő.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: A hivatalos munkaidő normál esetben 8 óra, heti 40 óra. A beszámoló tartalmazta, hogy 450 túlórával számolt 2021-re. Ez

azt jelenti, hogy minden hónapban a két kollégának negyven órája pluszban van, azt leosztom hússzal, azt visszaosztom öt-hat napra. Ez azt jelenti, hogy nem nyolc órát dolgoznak, hanem tizenkettőt naponta.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Polgármester asszony kért egy kimutatást, én el is küldtem egy részletes táblázatot, és szerintem ez a kimutatás a hivatalban megtalálható.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Azért kérdeztem, mert tehát ez azt jelenti, hogy 50%-kal nagyobb intenzitás kell, ami feltételezhető akár egy harmadik munkatárs felvételének szükségességét is.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Az a probléma, hogy Erős Kálmán esetében a feladatellátás összemosisodik a vadkilövési feladattal. Illetve a kollégák polgárőrök is egyben, és egyik kollégám sem olyan, hogy ha intézkedni kellett éjszaka, akkor nem, mint közterület-felügyelő léptek volna föl. Egyébként ezt így munkajogilag elég nehéz lemodellezni, de ha egyszer intézkedni kell, akkor szerintem a település érdeke a fontosabb.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Én azt kérdeztem és arra kaptam választ, hogy ezek szerint ők ketten három szakembernek a munkáját végzik. Van egy olyan túlóra mennyiség, amely teljesen egy embernek a munkaidejét kiteszi, és ebből jött ki ez a 2 millió forintos plusz, amit itt találtunk.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Még olyan van, hogy a kollégák nem vették ki az összes szabadságukat. Például Erős Kálmán csak azt a minimum szabadságot vette ki, amennyit egy évben ki kell adni, az összes többi szabadságán ő például dolgozott.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Való igaz, hogy az a fontos, hogy minden rendben legyen és biztonság legyen, de azért nem szabad, hogy összemosisodjanak különféle feladatkörök, illetve amiért plusz megbízást kap a közterület-felügyelő, az nem a munkaidejében történik. Tehát gondolom, hogy ezek nem mosódnak össze, és nem kétszeresen kap érte pénzt. Nem mintha olyan magas fizetésük lenne, de az önkormányzat a BÖT felé adja át a közterület-felügyelet költségeit, és attól kezdve a BÖT intézménye, a közterület-felügyelet, aki gazdálkodik az átadott pénzeszközökkel.

Kósa Emőke: Emlékszem, hogy amikor képviselő lettem, akkor volt először téma, hogy akkor csak másfél ember volt, aki itt ellátta ezt a szolgálatot. Akkor eldöntöttük, hogy legyen két ember. Azt gondolom, hogy ezt most megállapíthatjuk, hogy ez jól és eredményesen működik, és felmerül a kérdés, hogy esetleg még több kell. De ezt most csak azért mondom, mert akkor ez egy jó döntés volt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én is azt gondolom, hogy egy ekkora településen már elkél két szakembernek a munkája, csak néha vannak kétségeim, hogy biztos-e, hogy Nagykovácsiban látják el minden esetben a feladatukat. Ezt igazgató úrral tisztáztuk, kértem részletesebb beszámolókat. Tudom, hogy nem egyszerű az ő helyzete sem, hiszen nagyon nehéz szakembert találni. Tudjuk, hogy nagyon sok területen hasonló problémák vannak, és ugyanezzel küzd a Közterület-felügyelet is, hogy amikor üres álláshelye van, nagyon nehezen tudja betölteni megfelelő szakemberrel. Úgyhogy én örülök, hogy nekünk vannak szakembereink, van olyan, aki már hosszú évek óta gyakorolja és sok mindennel tisztában van, de azért a

BÖT polgármestereivel és beszéltünk arról, hogy áttekinteni szükséges ezt a feladatot, hiszen mindenkinek vannak nehézségei ezen a területen és szeretné mindenki, hogy az ebbe befektetett pénzért a maximális ellátást kapja a saját településén és ez teljesen jogos igény. Viszont én is azt gondolom, hogy valóban, a két fő szükséges ahhoz, hogy megfelelően el tudják látni a feladatot itt Nagykovácsiban. Ha nincsen több kérdés, akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2021. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elfogadásra került a beszámoló. Köszönöm szépen intézményvezető úrnak a beszámoló elkészítését, a közterület-felügyelőknek pedig a munkáját.

7. napirendi pont

Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Móczár Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse a beszámolóját.

Móczár Ágnes intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, és kérem szépen, hogy tolmácsolja kollégáinak köszönetünket, mert nagyon pozitív visszajelzések érkeznek a bölcsődei ellátásról. Köszönjük szépen a beszámoló elkészítését is, valamint a türelmet, mert tudom, hogy sok kellemetlenséggel jár az építkezés, plusz feladatokat is ró az ott dolgozókra. Akár hétvégén is be kell menni kinyitni az épületet, hogy el tudjanak bizonyos feladatokat végezni a kivitelezők, illetve tudom, hogy akár plusz takarítási feladatokkal is jár. De a türelem, tudjuk, rózsát terem, itt pedig új csoportszobákat terem, és remélhetőleg a nagykovácsi családok meglegedésére még több gyereket tud majd így fölvenni a bölcsődénk. Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/756-2/2022

G. Furulyás Katalin HB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
19/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2021. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

8. napirendi pont

A polgármester tájékoztatója Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette a tájékoztatót. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
20/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: A polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról

Ügyiratszám: 1/756-2/2022

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Javaslat a szavazatszámiláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztására

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Grégerné Papp Ildikót, a Helyi Választási Iroda vezetőjét, jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot nem tárgyalta bizottság, viszont, ha van kérdés akkor jegyző asszony most megválaszolja. Úgy látom nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 21/2022. (II. 17.) HATÁROZATA

Tárgy: A szavazatszámiláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbiak szerint megválasztja a Szavazatszámiláló Bizottságok tagjait és póttagjait.

Tagok:

- Bacsó Gábor
- Bagó-Nagy Zsuzsanna
- Bányai Ákos Botond
- Barlay Vince
- Bódi Ferenc
- Dr. Borbély Márton
- Dr. Bretscher Livia
- Fábos Lajosné
- Frank Lilla Bianka
- Gaszner Ildikó
- Gorzóné Terenyi Zsuzsanna
- Guba Istvánné
- Juhász Rita

- Manjatené Lesti Ágnes
- Mészáros Ágnes Sarolta
- Nádor István Sándor
- Nagy Orsolya Emese
- Nyirő Krisztina
- Papp Dániel
- Tábi Gyöngyike
- Tinkó-Bódi Szilvia

Póttagok:

- Antalóczy Krisztina
- Balogh Ádám
- Bartus Barbara
- Bíró Istvánné
- Bódi Ferencné
- Boromisza Piroska
- Fülöp Katalin
- Gulyás József
- Huber-Wolf Annamária
- Kőváriné Jakab Mária Edit
- Szabó Károly
- Tóth Bence
- Vajda Nóra Zsuzsanna
- Vladárné Zeffer Mónika

Határidő: azonnal

Felelős: a HVI vezetője

10. napirendi pont

Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás eredményéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Ennél a napirendi pontnál név szerinti szavazásra lesz szükség. Kérem jegyző asszony segítségét ennek lebonyolításában.

Grégné Papp Ildikó jegyző: Köszönöm szépen. Név szerint fogom szólítani a Képviselő-testület tagjait, kérem mindenki hangosan mondja a szavazatát.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester	IGEN
G. Furulyás Katalin képviselő	IGEN
Honti Zoltán képviselő	IGEN
Kiszelné Mohos Katalin polgármester	IGEN
Kósa Emőke képviselő	IGEN
Nagy András képviselő	IGEN
Springer Bence képviselő	IGEN
Szemesy Barbara alpolgármester	IGEN
Tegzes Endre képviselő	IGEN

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás eredményéről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős úgy dönt, hogy a víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárást, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. r. 13.§ (2) bek. a) pontja alapján, eredménytelenné nyilvánítja, mert a pályázati eljárás során nem nyújtottak be ajánlatot.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

11. napirendi pont

Döntés a Kecskéhát területét érintő körforgalom kialakításának módjáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ehhez hasonló napirendünk már volt, ennek a pontosítása történik most. Átadom a szót aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
23/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Kecskéhát területét érintő körforgalom kialakításának módjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 11104 j. Nagykovácsi bekötőút 11+300 km szelvényében (Remeteszőlős, Vénusz utca) kialakítandó körforgalom tekintetében azt a változatot tartja műszakilag támogathatónak, amelyben a tervezett körforgalmi csomópont negyedik ága a kecskeháti 2. számú utcához csatlakozik.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a tervezett körforgalmi csomópont tervezésének, kivitelezésének és a magánterület igénybevételének költségét nem tudja vállalni.

A műszakilag kialakítható körforgalom változat Helyi Építési Szabályzat módosítást igényel, melynek a településrendezési megállapodásra is kiterjedő költsége a Kecskéháti ingatlantulajdonosokat terheli.

Jelen határozat a Helyi Építési Szabályzat módosítására nem terjed ki.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12. napirendi pont

Döntés cca. 50 m² terület biztosításáról a Nagykovácsi Hrsz: 03 önkormányzati tulajdonú ingatlanon, „Gazebo” létesítése céljából

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont Kósa Emőke javaslatára került a képviselő-testület elé, illetve Kósa Emőke és egyesülete nyújtott be kérelmet, ezért kérem szépen képviselő asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztés

Kósa Emőke képviselő: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és az I. határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Azt hittem, hogy elnök úr majd jelzi, amit a Pénzügyi bizottság ülésén is jelzett. Az egyik, hogy meglepve tapasztaltuk, hogy ez a pályázat már beadásra került, annak ellenére, hogy még a testület nem döntött a terület használatba adásáról. Ezt a sorrendet a jövőben fordítva kellene, hogy előbb a testület döntsön, azután kerüljön egy pályázat beadásra. A másik, amit kihangsúlyozott a Pénzügyi bizottság ülésén elnök úr, hogy a fenntartása mindenképpen civil szervezet általi kell, hogy legyen, mert az önkormányzat nem tud már föl vállalni több ilyen hasonló létesítményt, hiszen a NATÜ kapacitása már így is véges. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a Pénzügyi bizottság javaslata szerint az I. számú határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
24/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés cca. 50 m² terület biztosításáról a Nagykovácsi 03 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú ingatlanon, „Gazebo” létesítése céljából

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonosi hozzájárulását adja az Összekovácsoló Egyesület (2094 Nagykovácsi, Pitypang u. 10., nyilvántartási szám: 13-02-0007684) számára a civil összefogással megvalósuló, cca. 50 m²-es „gazebo” építmény létesítéséhez, az önkormányzati tulajdonú Nagykovácsi 03 helyrajzi számú ingatlan nyugati sarkában, a patakparton, a játszótér és a Telki úti fasor között. Az építmény helyének pontos kitűzése a Polgármesteri Hivatal munkatársainak jelenlétében történhet. Megvalósulás esetén a létesítmény karbantartását, üzemeltetését a kérelmező ÖsszeKOVácsoló Egyesület látja el. A kialakítás és fenntartás részleteiről a kérelmezővel együttműködési megállapodás megkötése szükséges.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére, az együttműködési megállapodás előkészítésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

13. napirendi pont

Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról szóló határozat módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a Belügyminisztérium által kiírt pályázatot beadtuk már, azonban kis módosítást szükséges végrehajtani, hogy még nagyobb területre pályázhassunk. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
25/2022. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat benyújtásáról szóló határozat módosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 8/2022. (I. 20.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázatra, és az ehhez szükséges 7.365.135,- forint összegű önrészt a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja. A kérelem a Lombos utca Kossuth Lajos utcához csatlakozó alsó szakaszának felújítására vonatkozik (hrsz. 75, 938/5).

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ígértem az elején, hogy mivel siettünk az új bizottsági tagtársunk elfoglaltsága miatt, ezért a nyílt ülés végén fogok néhány dologról tájékoztatást adni.

Amit bizonyára napi szinten láthat mindenki, hogy a járdaépítés milyen szépen halad. Szerencsénk van az időjárással, hiszen tél helyett tavaszi időjárásunk van és így az Ady és a Pók utcai járda szinte teljes egészében elkészült. Most fog megkezdődni a műszaki átadás-átvétel, illetve a Szeles utcában is folyamatban van a járdaépítés, és ezt fogja követni az útépités is. Azt gondolom, hogy ez nagyon örömteli és köszönjük ezt a támogatást, hiszen az 5000 fő fölötti településeknek most ez egy különleges támogatási lehetőség a Kormánytól.

Másik témánk, hogy a Pilisi Parkerdővel történt a múlt héten egyeztetés a belterületi utak, illetve a fakitermelés kapcsán. Érkezett több panasz a lakosoktól az utak kapcsán, illetve a sárfelhordás miatt, és ezért kerestem föl a Pilisi Parkerdő vezérigazgatóját, hogy beszéljünk róla. Nagyon konstruktív volt az egyeztetés, több dologban sikerült megegyeznünk, hogy közösen fogjuk helyreállítani az útszakaszokat, illetve megígérték, hogy a fakitermelés során kérni fogják a

vállalkozásokat, hogy hogyan, mi módon próbálják meg csökkenteni a sárfelhordást. Tudjuk, értjük, hogy nem egyszerű ez a dolog, és fontos, szükséges, hiszen sokszor Nagykovácsi vállalkozásokról van szó, és nagyon nehéz más útvonalat találni számukra, hiszen Nagykovácsiba hozzák be a kitermelt fát és itt hasznosítják. Tehát abban az esetben tudunk csak más útvonalat kérni, amennyiben más településre szállítják, de mivel a saját vállalkozónk, és itt van a telephelye, így elég nehéz azt mondani, hogy másfelé menjen. Tehát a vállalkozásokat is szeretnénk segíteni, ugyanakkor kérjük őket, és ezt a vezérigazgató és megígérte, hogy ők is kérni fogják őket, hogy működjenek ebben együtt, hogy minél kevesebb panasz és kellemetlenség szülessen ebből.

Másik téma, hogy tavasz táján szokott elénk kerülni a szociális intézmény beszámolója, korábban az Ezüstkör, de most már a HÍD Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója. De ezt megelőzi minden évben egy találkozó valamennyi érintettel, akik ebben a feladatellátásban részt vesznek, így az Önkormányzat, az intézmények, a HÍD munkatársai, illetve itt helyben, akik ellátják ezeket a feladatokat, azoknak a részvételével. Most a héten volt meg ez az egyeztető beszélgetés, ahol minden kérdés felmerülhetett mind az intézmények részéről, mind akár a mi részünkről. Amit itt kiemelnék, hogy óriási eredmény a korábbiakhoz képest, hogy most már működik a jelzőrendszeres segítségnyújtás azok számára, akik erre rászorulnak az idős lakostársaink közül. Ez most a változtatásoknak köszönhető, hiszen a HÍD-nál már ez egy bevett gyakorlat volt Budakeszin, és így meg tudtuk oldani helyben is. Az önkormányzat vállalta azoknak a munkatársaknak a fizetését, akik ezt a feladatot ellátják, a rendszer működtetését pedig a HÍD végzi. Emellett a másik tavalyi siker a megrendezett Erzsébet tábor a rászoruló gyerekek számára, ami nagyon pozitív visszajelzéseket hozott, és ez is a HÍD munkatársainak köszönhető. A részletes beszámolót hamarosan meg fogjuk kapni és a testület kompetenciája lesz, hogy elfogadja, de én örömtelinek találom, hogy az egyeztetések folyamatosak maradtak, mind az önkormányzat, mind az intézmények, mind pedig a szolgálat között. Még egy örömteli hír. Bizonyára sokan hallottak már róla, vagy sokan látták is az eredményt, hogy nagyon szépen halad a templomfelújítás. Már visszakerülhetett a templomba a szentmisék helyszíne, ugyanis korábban ez a parókia tetőterében történt. Nagy öröm a tavalyi évben elindított fejlesztés, amit Soltész Miklós egyházakért és nemzetiségi kérdésekért felelős államtitkár úr segítségével tudtunk elindítani 60.000.000 forint támogatással. Az ő segítségével, a nemzetiségi önkormányzaton keresztül ez a 60.000.000 forint szolgált arra, hogy a templom fűtését, a teljes padlóburkolat cseréjét elvégezzék. Még hiányzott a végső kifizetéshez 6.000.000 forint, és ebben pedig Menczer Tamás országgyűlési képviselőjelölt úr volt, aki segédkezett, hogy ezt a 6.000.000 forintot még póttámogatásként megkapja az egyház. E mellett pedig nagyon nagy köszönettel tartozunk Nagykovácsi lakosainak, akik pedig a padok árának az összeadásában voltak lelkes segítők. Én azt gondolom, hogy a polgármester feladata a legtöbb témában az, hogy elindítson egy folyamatot, egy hasonlattal élve elindítson egy hullámot, és ezt a hullámot legyenek, akik átveszik. Szerintem itt most ezt láthatjuk, hogy egy jó cél érdekében megtettük az első lépést, megkerestük az illetékeseket, majd ezt átvették a munkatársak, átvették szervezetek, átvették a lakosok, és így ezek a hullámok szélesedtek ki úgy, hogy most ez az eredmény látható. Én nagyon köszönöm mindenkinek, aki ebben résztvevő volt. Az a kérdés érkezett hozzám, hogy nem fog-e így elveszni a templom patinája, hogyha felújítjuk, és hát én azt gondolom, hogy így inkább az értékét őrizzük, sőt növeljük, hiszen a patinája egy 275 éves épületnek nem veszhet el. Azt mindig ápolni kell ahhoz, hogy megtartsa az értékét, mindig költeni kell rá. Egyébként sajnos nem volt

Ügyiratszám: 1/756-2/2022

elégleges, ez a felújítás hiszen mindannyian tudjuk, hogy még nagyon-nagyon sok mindenre lenne szükség a templom állapotából adódóan, de reménykedem abban, hogy később több ütemben még megvalósulhatnak ezek a fejlesztések is. Köszönöm szépen, ezzel a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 30 perckor lezárom. Következik a zárt ülés.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Grégerné Papp Ildikó
jegyző